OBPA30BATE/IbHbIA MUHUMYM MO XUMWUU B 8 KNACCE (2 yeTepTb)

1. HaiiguTe MOJISIpHBIC MAacChl BEIIECTB, IPEIJIOKCHHBIX YIUTEIICM.
[Tpumep: Haittu monsipayto maccy BemectBa H2S04
Pemenne: M (H2S04) = (1 x2) + 32 + (16 x 4) = 98 r/mMmo7b

2. PaccraBbTe KOA()PUIIMEHTHI B YPAaBHEHUAX PEAKUUN, YKAKUTE TUIl PEAKIIHI.
1) Cr(OH)3 = Cr203 + H,0
2) K+ H3POs 2 K3PO4 + Ha
3) CO + 0, > CO;
4) Ba(OH), + HNOs - Ba(NOs), + H,0
3. Monb — 3TO Mepa KOJIMYECTBA BEILIECTBA, BHIPAXKAETCS B «MOJIbY.

4. OkcHbl — 3TO CIIOKHBIC BEIIECTBA, COCTOSIIUE U3 aTOMOB 2-X AJIEMEHTOB, OJUH
13 KOTOpbIX — Kuciaopos (O) B cTenenn okuciaeHus (-2).

5. [IpuBeaunTe npumMepsl GOpMYIT OKCHUIOB.



